Hugppbr 2"

Teopema. [l 110001 KOMOMHAINY (P HAWIETCS TAKOE HATYpaIBHOE M1, YTO 2" HAYWHAETCS Ha Ty
komOuHanuto. (Harmpumep, ects crenens 2, kotopas HaunHaetcs Ha 2010.)

Onpenesienne. /[poOHas 4acTh YKCIa {X} — 3TO PACCTOSHUE HA YUCIOBOM OCH OT X JI0 OJIMKAMIIETO
ciea ienoro yucna. (Hampumep, {5}=0, {3,14}=0,14, {-3,14}=0,86).

Yupl. Jlokaxute, uto a) 0<{x}<13 b) {x+y}<{x}+{y}; ) {xty}={{x}+{y}}; d) {nx}={n{x}} num
LIEJIOTO 7.

3ameuaHnue. 113 10Kka3aHHOTO SICHO, YTO APOOHBIE YACTH 110 CIIOKEHHIO BEAYT ce0sl KaK «OCTaTKH I10
Monyiro 1».

Omnpenenenne. /[poOHas yacts 1g(x) Ha3bpIBACTCS MaHmuccoll, a 1enas 4acth 1g(x) — xapaxmepucmuxoii
qHCIa X.

Ipen2. [lecaTHYHBIC 3aIUCH MTOJOKUTEIBHBIX YHCEIT X U Y COCTOAT U3 OJHUX M TEX K€ UMD B OJHOM H
ToMm ke nopanke & {lg(x)}={1g(»)}.

3ameuanue. llHaye roBopsi, MAHTHCCOM ONPECIIAIOTCS IIU(PPBI YUCIIA, 2 XaPAKTEPUCTUKOM — IOJI0KESHUE
JECITUYHON 3amaTOH.

3an 3. Ha mocke BEIMCAHBI ASCATHIHBIE 3amucy ancel 2" u 5" (n — HatypanbHOo). CKOJBKO BCETO UMD
BBITTUCAHO?

Hpend. Ilycts n — Hatypansro u {1g(n)}<{lg(x)}<{lg(n+1)}. Torna gecaTnynas 3ammcp 9ncCIa X
HAYMHAETCS B TOYHOCTH IU(paMu yucha 7.

3aa5. brnoxa ckaueT Mo OKpyXHOCTH JJIHHBI | IPbDKKaMH MOCTOSTHHON MPPalMOHAIBHON AITHHEI d.

a) Jlokaxure, 4yTo 010Xa HE CMOXKET BEPHYTHCS B HAYAJIBHYIO TOUKY;

0) Jlokaxwure, 9TO paHO WK TO3HO 0JI0Xa MOOBIBAaET B IBYX TOYKax Ha pacctosanu menbie 0,001,

B) 3a m MPBDKKOB 0J10Xa epeMeCcTHIach U3 TOUKH 4 B TOUKY B, a eIie dyepe3 m MPBIKKOB — B TOUKY C.
Paccrosiaue ot 4 10 B paBHo g. Uemy paBHO pacctosinue oT B 1o C7.

r) Ha okpyxHOCTH eCTh SIMKa HEKOTOPOU IMIMPUHEL. J[OKa)KUTe, YTO paHO WM MTO31HO 0JI0Xa MONajieT B
SIMKY.

Mpen6. 1g 2 — uppanmoHanIsHOE YUCIIO.

Ipen7. s m000ro HATYpAIBLHOTO n#£9...9 HaliIeTCs Takoe HATYPaIbHOE /1, YTO
{lg(n)j<{mlg2}<{lg(n+1)}.

3ax8. Jlokaxwure, 9To Ist TH000H KoMOMHaIWH 1udp HaiieTcs 6eCKOHEYHO MHOTO TaKUX HATypalbHBIX
m, 94To 2" HAYMHAETCS Ha 3Ty KOMOUHAIIMIO.

,qﬂﬂ caMocmosimesibHO20 peuweHus
1. Pemnte ypaBHeHue x=9 {x}.

2. Jokaxwure, uro 1g2+1g3 — uppannonanbHoe yncio.
I¢p3. CymecTBYIOT 1M TaKKE UPPAlMOHANLHEIE YKCNa a U b, uT0 a” — panuoHanbHO?

Ip4. UsBecTtHO, yTo uncio 2** umeer 101 uudpy u Haunnaercs ¢ 1. CKonbKO dncen B psy 2,
4,8, 16, ..., 2°* gaunnaercs c 4?



5. CymiecTBYIOT U TaKUe HATypaIbHBIC 72 U k, UTO IECATUYHAS 3aMKCh YUCa 2" HAaunHASTCS
yucioM 55, a gecaTuuHas 3anMch yncia 5" HauMHAeTCs yucioM 2¢ ?
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